



ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A COLEGIILOR  
ȘI LICEELOR PEDAGOGICE DIN ROMÂNIA  
Str. Alexandru Vaida-Voevod Nr. 55  
400436 CLUJ-NAPOCA, C.I.F.: 29407976  
Telefon/fax: 0040 264 414 494 www.anclp.ro  
Nr. 275/09.09.2019

## MESAJ LA ÎNCEPUT DE NOU AN ȘCOLAR - PEDA EDUCAȚIA CA O PROMISIUNE

*Stimați Colegi directori, profesori și învățători,  
Dragi elevi ai liceelor și colegiilor pedagogice din România,*

Deși există tristețe în educația românească și sunt încă destule probleme de rezolvat, inclusiv la colegiile și liceele pedagogice, vă invit să privim și să simțim la începutul acestui an școlar educația la colegiile și liceele pedagogice ca o promisiune.

O promisiune ce izvorăște din tradiția rezultatelor de excepție obținute an de an de liceele și colegiile pedagogice, cât și, deopotrivă, din strădaniile comunității noastre educaționale proactive, principal partener al Ministerului Educației Naționale în procesul de reformă a învățământului preuniversitar pedagogic, comunitate ce poartă numele de Asociația Națională a Colegiilor și Liceelor Pedagogice din România (ANCLP) și în care și liceul/colegiul Dumneavoastră este un remarcabil partener educational activ.

Subliniem cu mândrie și recunoștință că doar constituirea și activitatea de excepție a acestei comunități educaționale, din care fac parte toate liceele și colegiile pedagogice din România, au putut face posibilă redactarea și aprobarea prin OMEN Nr. 3750/2019 a primului *Regulament de organizare și funcționare a liceelor și colegiilor pedagogice din România* după 1990. Alături de *Planul de acțiune* privind punerea lui în aplicare, acest Regulament este un document reglator de importanță excepțională în ceea ce privește organizarea, funcționarea și consolidarea învățământului pedagogic preuniversitar românesc.

În baza principiilor, obiectivelor și prevederilor acestui document fundamental pentru liceele și colegiile noastre și pentru învățământul preuniversitar pedagogic românesc, Vă doresc, dragi colegi profesori și elevi, *mult succes în noul an școlar!*

Cluj-Napoca, 9 sept. 2019

**Președinte ANCLP,**

Prof. dr. MIRCEA BERTEA

